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Ομιλία Αρχιμανδρίτη π. Μάρκελλου Καμπάνη στα 
«Δημήτρια 2024»
/ Ενορίες

Με συνεχώς αυξανόμενο πνευματικό ενδιαφέρον, πολλοί είναι 
οι πιστοί που συμμετέχουν στις ενοριακές εορταστικές 
εκδηλώσεις «ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2024», οι οποίες πραγματοποιούνται 
στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου, Δήμου Αγίου Δημητρίου
Αττικής.

Μετά την τέλεση του Αναστάσιμου Εσπερινού, ακολούθησε ομιλία με θέμα: «Η 
γνωριμία μας με τον Όσιο Ιωσήφ τον Σπηλαιώτη μέσω του αδελφού του» και 
ομιλητή τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Μάρκελλο Καμπάνη από την Ιερά 
Μητρόπολη Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως.

Παρακολουθήστε την ομιλία του Αρχιμανδρίτη π. Μάρκελλου Καμπάνη:
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Ο π. Μάρκελλος, θέλησε να διηγηθεί προσωπικά του βιώματα και ιστορίες από τις 
εμπειρίες του στο Άγιο Όρος και των γνωριμιών του με τους σύγχρονους Οσίους 
του Άθωνος. Συγκεκριμένα επικεντρώθηκε στην αφήγηση προσωπικών του 
βιωμάτων από τον Όσιο Ιωσήφ τον Σπηλαιώτη, μέσω του αυταδέλφου του Αγίου, 
πατρός Αθανασίου.

Διηγήσεις, πολλές και θαυμαστές, που ο ίδιος ο ομιλητής έζησε κατά τα νεανικά 
του χρόνια, κοντά στους Οσίους αληθινούς ασκητές του Άθωνος, διότι όπως 
χαρακτηριστικά ανέφερε: «Οι πατέρες του Αγίου Όρους, απ’ όταν εισέρχονταν σε 
αυτό δεν ξανά έβγαιναν, ζούσαν σε απόλυτη ησυχία και άσκηση».

Έκλεισε την ομιλία του, αναφερόμενος στην δική του επαφή με τον Άγιο Ιωσήφ τον 
Ησυχαστή, όταν προσκύνησε τα λείψανα του Αγίου, τα οποία και ευωδίαζαν, και 
ευχήθηκε ο Άγιος Ιωσήφ όπως και όλοι οι Αθωνίτες Άγιοι, να πρεσβεύουν για όλους 
εμάς τους αγωνιζόμενους χριστιανούς.

Ακολούθησε το «Ενοριακό Αρχονταρίκι» εντός του Ιερού Ναού κατά το οποίο o 
Αρχιμανδρίτης π. Μάρκελλος Καμπάνης απάντησε στα ερωτήματα που του 
υπέβαλε το ακροατήριο.

Παρακολουθήστε το «Ενοριακό Αρχονταρίκι» με τον Αρχιμανδρίτη π. 
Μάρκελλο Καμπάνη:
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Η 14η μέρα ολοκληρώθηκε με κατανυκτική αγρυπνία στην οποία λειτουργός και 
ομιλητής ήταν ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Μάρκελλος Καμπάνης από 
την Ιερά Μητρόπολη Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως.

Έψαλαν οι Πρωτοψάλτες κ. κ. Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος και Παναγιώτης 
Διαμαντόπουλος.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:
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